

第二金!任子威扬“威”北京冬奥会

短道速滑男子1000米:任子威夺冠,李文龙摘银

2月7日晚,首都体育馆内尖叫声、欢呼声不绝于耳,因为短道速滑女子500米和短道速滑男子1000米这两场最精彩的比赛在这里对决。

中国队选手任子威凭借强劲的整体实力,以1分26秒768秒的成绩获得男子1000米项目的冠军,李文龙名列第二。这是中国队在男子1000米首次获得冠军!中国队拿下本次冬奥第二金。张雨婷获得短道速滑女子500米第四名。中国队再次在短道速滑中显示出绝对的统治力。

值得一提的是,这也是中国在此次冬奥会获得的第二枚金牌。中国队的奖牌总数也上升为4枚。



2月7日,任子威在比赛后庆祝



2月7日,中国选手任子威(右)与匈牙利选手刘少林在比赛中冲线

有惊无险 四名中国选手晋级半决赛

在中国冰雪队伍中,短道速滑队绝对是一支王牌之师。2002年盐湖城冬奥会,杨扬拿下中国冬奥会首枚金牌。在中国体育代表团迄今13枚冬奥会金牌中,短道速滑队贡献了10金。而这场比赛除了有中国短道队的主要对手韩国队外,还有荷兰、加拿大、匈牙利、俄罗斯、意大利等竞争对手,所以7日晚的比赛也聚集了多国媒体争相报道。

由于短道速滑比赛存在极大的偶然性,每次比赛结束之后,裁判都会对比赛进行复盘,以判断比赛中是否出现犯规的行为。在7日晚上举行的短道速滑女子500米和男子1000米比赛中,复盘与裁判多次上演,

上演多次反转。

7日晚上7点30分,中国女子短道速滑选手范可新率先登场。可惜的是,在该组比赛中,范可新出现了一定的失误,导致她出现滑倒,之后裁判虽然判定范可新所在组别中有一名选手犯规,但她依然无缘半决赛,爆出大冷。

之后的比赛中,无论是参加女子500米四分之一决赛的曲春雨、张雨婷,还是参加男子1000米四分之一决赛的武大靖、任子威、李文龙,他们所在的小组都出现了激烈的身体碰撞,导致裁判多次进行复盘,让整个比赛的过程变得比较冗长,也让现场的媒体和观众都提心吊胆,每当裁判进行复盘时,整个首都体

育馆都会变得鸦雀无声。

最终,经过裁判的复盘,除了范可新之外,其他五名选手都顺利晋级半决赛。当结果出现在首都体育馆的大屏幕上时,现场爆发出热烈的欢呼声。

在之后的半决赛中,无论是曲春雨和张雨婷所在的女子半决赛二组,还是武大靖、任子威、李文龙参加的比赛,都又一次出现了激烈的身体碰撞。幸运的是,和四分之一决赛一样,裁判的复盘都显示,武大靖、任子威等人都成为犯规的受害者,故除了曲春雨出局外,武大靖、任子威、李文龙等三名男子选手都成功晋级短道速滑男子1000米决赛,张雨婷则成功晋级短道速滑女子500米决赛。

三天两金 任子威未来可期

女子短道速滑500米决赛中,中国队仅剩的张雨婷最终获得了第四名。32岁的意大利名将方塔娜卫冕该项目金牌,她也是王濛后第二位卫冕该项目奥运冠军的选手。

而在男子短道速滑1000米的决赛中,中国的任子威、武大靖、李文龙与来自匈牙利的刘少林、刘少昂兄弟更是上演了一场高手对决的好戏。在第一次吹哨起跑后,5人抢位置,互相找机会,表现都非常不错。比赛中武大靖来到了第一位,但随着哨声响起,比赛重启,运动员被召回,原来冰面已经破损,这也让比赛的气氛更加紧张,现场不少观众甚至都双手紧握,目不转睛地盯着赛场。在比赛重新开始后,结果多人出现了体力问题,比赛从5人对决变成3人对决,最后1-2圈变成了刘少林与任子威的两人对决,只见两人在冰面上行云流水,在最后一圈,也让人惊呼几乎不敢呼吸,比赛气氛达到了高潮,看台席上,观众们拿出手中的国旗,使劲儿挥舞着。

最后一圈,两人几乎同时冲

线,但刘少林以1分26秒74领先,任子威1分26秒78惜败。刘少林开始庆祝,但是他的体力已经透支,加上裁判开始回看,所以大家在等待。最终刘少林被判罚没成绩,任子威成功夺冠,李文龙获得了第二名。在获得冠军后,任子威激动地身披国旗在冰场绕圈滑行,热泪盈眶。而在随后的颁奖仪式上,任子威也是用手指向自己队服上的国旗标志,挥手和大家示意,现场观众更是高声欢呼:“中国队加油,中国队真牛”的口号。

此前,2月5日,任子威与曲春雨、范可新、武大靖组成的中国队夺得北京冬奥会短道速滑男女2000米混合接力冠军,为中国体育代表团收获了该届冬奥会的首枚金牌。三天两金,任子威,未来可期!

“五星红旗,你是我的骄傲;五星红旗,我为你自豪……”首都体育馆变成了欢乐的海洋,观众们都跟着音乐起舞,手握旗帜,庆祝中国队获得又一块金牌……

据极目新闻

北京冬奥会今日看点:

谷爱凌冲击个人首金 羽生结弦亮相单人滑

新华社北京2月7日电 北京冬奥会将在8日产生10枚金牌,代表中国出战的谷爱凌将在自由式滑雪女子大跳台比赛中,冲击自己的首枚冬奥会金牌;实力不俗的小将宁忠岩很有可能在速度滑冰男子1500米决赛中争得奖牌。人气选手、日本花滑明星羽生结弦与中国名将金博洋将亮相男子单人滑短节目。

谷爱凌在北京冬奥会上将参加自由式滑雪大跳台、坡面障碍技巧、U型场地技巧3个小项的争夺。率先进行的大跳台比赛中,谷爱凌在资格赛中受到风的影响,

有一跳出现失误,但最终有惊无险晋级8日上午的决赛。她表示,会在决赛中做出更高难度的动作,冲击个人首枚冬奥金牌。

另一名中国新星、22岁的宁忠岩也有望在速度滑冰男子1500米决赛中带来惊喜。虽然速度滑冰是欧美的传统强项,但近年崛起的宁忠岩实力不俗,在本赛季世界杯分站赛中夺得过男子1500米和1000米项目的金牌。

奥运会的赛场从来不缺明星。拥有大量拥趸的日本花滑明星羽生结弦将在8日亮相男子单人滑短节目。

放弃了团体赛的羽生结弦在北京冬奥会的目标,就是实现该项目的三连冠,并在比赛中成功挑战4A(阿克塞尔四周跳)。代表中国队出战了团体赛的金博洋也将在个人赛中争取好成绩。

当天还将决出另外8枚金牌,分别是冰壶混合双人、冬季两项男子20公里个人、高山滑雪男子超级大回转、女子单人雪橇、单板滑雪女子平行大回转和男子平行大回转、越野滑雪女子个人短距离(自由技术)和男子个人短距离(自由技术)。

2月7日 北京冬奥会奖牌榜

	国家	奖牌数			总数
		金牌	银牌	铜牌	
1	瑞典	3	0	0	3
2	ROC	2	3	2	7
3	荷兰	2	2	1	5
4	中国	2	2	0	4
5	德国	2	1	0	3
6	挪威	2	0	2	4
7	斯洛文尼亚	2	0	1	3
8	意大利	1	3	1	5
9	加拿大	1	1	4	6
10	日本	1	1	2	4
11	澳大利亚	1	0	1	2
11	瑞士	1	0	1	2
13	新西兰	1	0	0	1
14	法国	0	3	0	3
14	美国	0	3	0	3
16	奥地利	0	2	2	4
17	匈牙利	0	0	2	2
18	芬兰	0	0	1	1
18	波兰	0	0	1	1

新华社发 李雪 编制